

安溪县实验小学小记者

芬芳妇女节 趣味采风行

“情暖三月天，巾帼绽芳华。”为庆祝国际妇女节，3月8日下午，安溪县实验小学女教职工们在学校操场举行“同心协力展巾帼风采”趣味运动会，小记者们前往采风并一起体验游戏。

这场趣味运动会比赛形式多样，既有竞技性，又有趣味性。女教职工们积极参加跳呼啦圈、跳绳、绕S弯跑等项目，在充满趣味的运动场上放松身心，整个校园里洋溢着欢声笑语。小记者们观看了这场有趣的运动会，并对参赛女选手进行采访，事后还参与体验游戏，感受运动的快乐和竞争的乐趣。



★热闹妇女节

□小记者 林亦心
(安溪县实验小学四年级)

欢笑声、奔跑声……操场上热闹非凡。快看，女老师们组队排列，一个个对冠军志在必得。本次活动，主要是考验老师们之间的团队合作能力。第一轮比赛开始了，只见一位位老师上前“应战”——跳绳、“S”形跑步、跳呼啦圈等。还有双人项目，一位老师站在呼啦圈里小跑，另一位老师拉着绳子一起跑。各种运动项目展现了老师的体能，也考验着老师们配合的默契度。

要去采访了，我心里十分激动，胸口仿佛有两只小兔子在跳动，我很荣幸地采访了一位音乐老师。我紧张地走到老师面前，鼓起勇气开口问道：“请问您对这次比赛有没有信心？”

“我十分有信心，虽然不少老师老胳膊老腿啦，但阻止不了大家对运动的热情、对集体活动的热爱，既锻炼身体又交流感情，多么有意义的活动啊！另外，回去记得要和妈妈说声节日快乐……”

这次活动让我看到了老师之间的凝聚力。在这伟大的节日里，我祝愿所有女老师和女性家长节日快乐！(指导老师:林香娜)

★感谢你们

□小记者 张怿圻
(安溪县实验小学四年级)

在这个特别的日子里，我想表达对女性的崇高敬意和无限祝福。

感谢你们！你们是了不起的劳动者，你们是勤劳与智慧的代言人，你们为社会发展作出了重要的贡献，你们是改革开放和现代化建设的“半边天”。

感谢你们！感谢科研道路上上求索的您，感谢讲台上传道授业的您，感谢在各个岗位上兢兢业业的您，感谢在各个领域光芒闪耀的您，感谢生活中可爱坚强的您。

感谢你们！你们有着女性的使

命与担当，你们共同创造并且拥有着无限可能的未来。(指导老师:林奕伶)

★妇女节小记者在行动

□小记者 陈博文
(安溪县实验小学四年级)

比赛开始了，这是一个“酷跑游戏”。参赛者首先要在呼啦圈内跳十下，再跳十下绳，然后经过4个障碍物绕S弯跑，接着要摸到终点上的障碍物，做同样的动作原路返回，与下一位参赛选手击掌，比赛继续进行。

小记者们都拿着本子去采访了，我却站在原地。这时，林老师走了过来，我鼓足勇气问道：“林老师，节日快乐！我是小记者，想采访一下您，请问妇女节的由来是什么？”林老师和蔼可亲地回答了我的问题。

采风活动中，我既感受到活动的精彩，也增长了见识，还锻炼了胆量。(指导老师:廖巧兰)

★老师，节日快乐！

□小记者 潘辰锐
(安溪县实验小学四年级)

开始采访了，我随机选择了一位女老师问道：“请问您对这次活动有什么感受？”

“哈哈……我对这次的活动很满意，这让我仿佛回到了那美好的童年。我们小组年轻人多，肯定有拿一等奖的胜算。哈哈，你在边上看看我们如何齐心协力获得大奖吧！”

我被老师的笑声和自信感染了。是啊，老师在学校上课很辛苦，在家里作为妈妈也不能闲着，在这短暂的活动中她仿佛回到了小时候。我在心里默默祝福她节日快乐！(指导老师:廖巧兰)

★欢乐的节日

□小记者 倪梓桐
(安溪县实验小学四年级)

仲春好时候，恰逢妇女节。今天，学校专门组织了一场属于女老师

们的趣味比赛活动。

操场上，起点处放了一个呼啦圈和一根跳绳，中间是一排排黄色小柱子，终点处放一个标志桶。女老师们一个个兴致勃勃，跃跃欲试。哨声一响，老师们像出笼的小鸟一样，一下子“飞”了出去，平时文静的老师，现在为了能让自己所在的队伍获胜，“野性”毕露，全力以赴地跑了起来。

游戏考验的是体能，有的人气喘吁吁，而有的人依旧精力充沛。不同的是体能，相同的是笑容。就这样，节日欢乐的氛围在欢声笑语中蔓延开来。(指导老师:廖巧兰)

★同心协力庆节日

□小记者 黄榕榕
(安溪县实验小学四年级)

轮到我了！我赶紧跳进呼啦圈，双手叉腰，跳了十下，又跳出圈，蹲下身，捡起绳，跳了起来。哎哟！我的脚不小心被绳子绊到了，这可把我急坏了。我手忙脚乱地跳完了最后两下，急忙以S形绕杆前进，直到触摸到标志桶。最后又以同样的方式返回，和下一个同学击掌完成接力。

哎呀，这一趟下来把我累得不行，这时老师接受我采访时的话语仿佛又在我耳边回荡：“参加这种活动只有同心协力才能稳中求胜，大大促进了大家的交流与合作，也让我们意识到了平常锻炼身体的重要性，真是意义非凡啊！”(指导老师:王素真)

★同学之间应同心协力

□小记者 陈博学
(安溪县实验小学四年级)

今天是一年一度的妇女节，我们小记者来到操场上观看老师们组织的比赛活动。活动的两个项目都非常考验老师的配合程度，老师们一个接着一个，玩得不亦乐乎，真有趣。

活动结束后，我就去采访她们，我问其中一位老师：“老师，您对这次的活动有什么感受？”老师回答：“这次的活动不仅有趣，还增加了同事之间的友谊，非常不错。”“谢谢您，祝老师节日快乐！”

通过这次活动，我想到了我们同学之间做事情也应该是互相配合的，如果不同心协力，一项活动是很难完成的。同学们，你们说对吗？(指导老师:林香娜)

★有意义的妇女节

□小记者 李亦辰
(安溪县实验小学四年级)

比赛后，我采访了林老师这组的女老师，她们的脸上都洋溢着快乐的笑容。老师们有的说：“活动过程中好激动！”有的说：“很刺激！”也有的说：“这样的活动很有意义，不但能够愉悦身心，还能够增进同事间的友谊。”还有的说：“能组织这样的活动太好了，希望学校以后能多开展团建活动。”……

看着女老师们那灿烂的笑容，听着她们的笑声与欢呼声，我开心地对她们说：“祝老师们节日快乐！”同时，我也祝福天下所有的女性节日快乐、天天快乐！(指导老师:林香娜)

